
 

 
Comune di Castelnovo ne’ Monti 

 
 

DELIBERAZIONE   N. 32   DEL 12/04/2012 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA GIUNTA COMUNALE 

OGGETTO: APPROVAZIONE CATASTO DELLE AREE PERCORSE DAL FUOCO. ANNO 
2011. 

 
L’anno 2012 il giorno 12 del mese di APRILE    alle ore 10,38 ,  in Castelnovo ne’ Monti nella 
sede Comunale si è riunita la Giunta Comunale. 
 
 
All'appello risultano: 
 
Marconi Gian Luca - Sindaco  PRESENTE 
Gattamelati Cosetta -  Assessore PRESENTE 
Bertoncini Savio  -            “ ASSENTE 
Correggi Francesca -            “ PRESENTE 
Gabrini Mirca -            “ PRESENTE 
Mola FIlomena -            “ PRESENTE 
Ruffini Paolo -            “  PRESENTE 
 
 
 PRESENTI N. 6 
 ASSENTI    N. 1 
 
 
Assiste il Segretario Comunale Sig. MATTEO MARZILIANO il quale, provvede alla 
redazione del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti,  il Sig. GIAN LUCA MARCONI -  SINDACO 
assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto sopra 
indicato. 



 

 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
  

RICHIAMATA la delibera di Giunta Comunale n. 31 del 13.03.2008, esecutiva ai sensi di 
legge, con la quale si istituiva il “Catasto delle aree percorse dal fuoco” sulle quali graveranno i 
divieti e le prescrizioni di cui alla Legge n. 353/2000; 
  
VISTA la scheda AIB – FN (fogli notizie) e dei rilievi delle aree percorse dal fuoco con 
rappresentazione grafica effettuata all’interno del SIM/RAPF (sistema informativo della 
montagna/rilievo area percorsa dal fuoco), elaborata per l’anno 2011 dal Responsabile del 
Settore Pianificazione e Promozione del Territorio in collaborazione con il Servizio di 
Protezione Civile, sulla scorta delle note trasmesse dal Ministero delle Politiche Agricole, 
Alimentari e Forestali – Corpo Forestale dello Stato Comando Provinciale di Reggio Emilia; 
 
RITENUTO di provvedere in merito; 
 
VISTO il parere favorevole espresso ai sensi dell’art. 49 del D. Lgs. N. 267/del 18 agosto 
2000, dal responsabile dei Servizio, in ordine alla regolarità tecnica dell’atto; 
  
AD UNANIMITÀ di voti espressa per alzata di mano, 

  
DELIBERA 

  
DI APPROVARE la scheda AIB – FN (fogli notizie) e dei rilievi dell’area percorsa dal fuoco 
con rappresentazione grafica effettuata all’interno del SIM/RAPF (sistema informativo della 
montagna/rilievo area percorsa dal fuoco), elaborata per l’anno 2011 dal Responsabile del 
Settore Pianificazione e Promozione del Territorio in collaborazione con il Servizio di 
Protezione Civile, sulla scorta delle note trasmesse dal Ministero delle Politiche Agricole, 
Alimentari e Forestali – Corpo Forestale dello Stato Comando Provinciale di Reggio Emilia; 

  
DI PUBBLICARE il suddetto elenco predisposto su scheda allegata alla presente 
deliberazione per trenta giorni all’albo pretorio del Comune di Castelnovo ne’ Monti per le 
eventuali osservazioni; 
  
DI RIMANDARE a successivo atto la valutazione delle osservazioni presentate e 
l’approvazione entro i successivi sessanta giorni dell’elenco definitivo e della relativa 
perimetrazione; 
  
DI TRASMETTERE la presente deliberazione alla Provincia di Reggio Emilia – Servizio 
Pianificazione Ambientale, alla Regione Emilia Romagna – Servizio Parchi e Risorse Forestali, 
Agenzia Regionale di Protezione Civile e Comunità Montana Appennino Reggiano. 

  
  CON SEPARATA ed unanime votazione espressa per alzata di mano, 
  

DELIBERA, inoltre 
  
DI DICHIARARE il presente atto immediatamente eseguibile ai sensi e per gli effetti dell’art. 
134, comma 4°, del D.lgs.vo 18.8.2000 n. 267.  



 

 
SETTORE PIANIFICAZIONE E PROMOZIONE DEL TERRITORIO  
 
  
  
  

 
  
  
  
  
  
  

  

 
 
 
 
  

CATASTO AREE PERCORSE DAL FUOCO 
ART. 10 DELLA LEGGE 353/2000 

  
   
  
  

  



   

Comune di Castelnovo ne' Monti  - Piazza Gramsci,1 - 42035 Castelnovo ne’ Monti (RE)  -  P.I. e C.F. 00442010351 
Centralino 0522/610111 - Fax 0522/810947 - e-mail  municipio@comune.castelnovo-nemonti.re.it 

  
  

  
CATASTO AREE PERCORSE DAL FUOCO – Anno  2011 

Art. 10 della Legge 353/2000 
  

SCHEDA INCENDIO N. 1 
  
  

Data dell’incendio   
località   

  
  

ELENCO TERRENI: 
Foglio particel

la 
Bosco Pascolo altro 

Rilievo 

dati 

CFS 
(1) 

Rilievo 

dati 

Comun

e  
(2) 

Altre 

rilevazio

ni 
(3) 

note     Sup 

catast

ale 

Sup. 
incen

diata 

Sup 

catast

ale 

Sup. 
incen

diata 

Sup 

catastale
Sup. 
incend

iata 
                        
                        
                        

                        
                        
                        
    Totali                Sup. totale incendio   

  
(1)     validazione da dati CFS;  (2) validazione da dati Comune; (3) validazione da altri dati 

  
CARTOGRAFIA CATASTALE: 

  
  
  
  
  
  

N U L L O 
  

  
  
  
  

  
 
 



 

 

Di quanto sopra è redatto il presente verbale. Letto, approvato e sottoscritto. 
 
 
 IL PRESIDENTE                  Il SEGRETARIO COMUNALE  
 Gian Luca Marconi Matteo Marziliano 
 (Atto sottoscritto digitalmente) (Atto sottoscritto digitalmente) 
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Comune di Castelnovo ne’ Monti 
 

 

Settore PIANIFICAZIONE E GESTIONE DEL TERRITORIO 
 

PARERE DI REGOLARITÁ TECNICA 
 

 
 Ai sensi dell'art. 49, comma 1° del D.Lgs.n. 267/2000 del T.U.EE.LL., si esprime parere 

favorevole in ordine alla regolarità tecnica della proposta di Delibera di Giunta ad oggetto:  

 

 APPROVAZIONE CATASTO DELLE AREE PERCORSE DAL FUOCO. ANNO 2011.  

 
Castelnovo Ne’ Monti, lì 11/04/2012  Il responsabile del settore 
 DANIELE CORRADINI 
 (Atto sottoscritto digitalmente) 
 
 
 

Documento prodotto in copia informatico e firmato digitalmente ai sensi dell’art. 20 del "Codice 
dell'amministrazione digitale" (D.L. vo 82/2005, s.m.i. e norme collegate) 
 


